4. EQUIPMENT AND EXPLODED
4. EQUIPO Y DESPIECE



4.1 COMPONENTS COMPONENTES '

Stainless steel

tube
Firebreak hat _— Tubo inox
Sombrero cortafuegos
Firebreak
Firebreak’s cover Cortafuegos
Cobertor cortafuegos - Guides for
chimenea ui
poooaonoo 0000000 pooooo pooooanooo tray shelf
S Guias para
estante
Tray shelf a i bandejero
Estante bandejero N
\ Smoke outlet
— vent
\ Registro  salida
(ol =] de humos
N\ d .
Door frame % Stainless steel
Marco puerta \ : 1 grill rack
Door handle Za.:'lrlllakcarne inox
Mango puerta In E ﬁ rill rack runners
\'\ " Guia parrillas
Thermometer )
embellisher Cqmbustlon
Embellecedor =1 shield
termoémetro Escudo de
Thermometer combustion
Termometro =] .
Z L Fire grates
Door / Rejillas de fuego
Puerta »
Drip tray [ B AN NIRRT Central support
Recogegrasas Soporte central
Ventilation grid
Rejilla ventilacion Ash hatch
Registro inferior
Ash hatch handle
Tirador registro inferior —~ 1 \
(o2 Damping system
Sistema
Ash pan ] amortiguacion
Cajon cenizas
Spring
N N O N O N O N O N O N O N O N Muelle
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y
N £ N L N L N L N L N\ N\ AN L Y

Wheels
Ruedas

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE




4.2 EXTERNAL PARTS PARTES EXTERIORES '

NAME MODEL REFERENCE
NOMBRE MODELO REFERENCIA
Door cover INOX with screws HJA-20 6381
Tapa puerta INOX con tornillos

HJA-25 6251

HJA-45/50 6451
Door cover BORDEAUX with screws HJA-20 6382
Tapa puerta BURDEOS con tornillos

HJA-25 6252

HJA-45/50 6452
Door cover BLACK with screws HJA-20 6383
Tapa puerta NEGRA con tornillos

HJA-25 6253

HJA-45/50 6453
Door cover BROWN with screws HJA-20 6384
Tapa puerta MARRON con tornillos

HJA-25 6254

HJA-45/50 6453
Door cover WHITE with screws HJA-20 6385
Tapa puerta BLANCA con tornillos

HJA-25 6255

HJA-45/50 6455
Door cover BLUE with screws HJA-25 6256
Tapa puerta AZUL con tornillos

HJA-45/50 6456
Door cover GREEN with screws HJA-45/50 6457
Tapa puerta VERDE con tornillos
*See the colours at the end of the chapter
*Ver los colores al final del capitulo
Door frame, complete HJA-20 4385
Marco puerta, completo

HJA-25 0453

HJA-45/50 0463

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE




4.2 EXTERNAL PARTS PARTES EXTERIORES

NAME
NOMBRE

Firebreak hat
Sombrero cortafuegos

Full set of oven wheels in black
Ruedas horno juego completo negro

Fume’s exit register for HIA
Registro salida de humos para HJA

Smoke’s register spring with bumper guard
Muelle registro humos con bellote

Grease tray and decorative cover
Recogegrasas y tapa decorativa

Decorative cover grease tray
Tapa decorativa recogegrasas

Set of guides for tray shelf
Juego de guias para estante bandejero

Stainless steel tube @150 x 250mm
Tubo inox @150 x 250mm

Poker 66 cm
Atizador 66 cms

Poker 48 cm
Atizador 48 cms

Poker 90 cm
Atizador 90 cms

Round door handle
Tirador puerta redondo

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE

MODEL
MODELO

HJA-20/25/45/50

HJA-25/45/50

HJA-20

HJA-25/45/50
HJA-20/25/45/50

HJA-25

HJA-45/50
HJA-20

HJA-25/45

HJA-50

HJA-20
HJA-25

HJA-45/50

HJA-20

HJA-25/45

HJA-50

HJA-20/25

HJA-45/50

REFERENCE
REFERENCIA

4033

0499NV

250031

4388
0409

4101

4102
4387

250029

250030

4385
0453

0463

0494INOX

0401INOX

0427INOX

0516/4

0517/4




4.2 EXTERNAL PARTS PARTES EXTERIORES '

NAME MODEL REFERENCE
NOMBRE MODELO REFERENCIA
Short firebreak stainless steel 16 cm HJA-20 4019

Cortafuegos corto inox 16 cm

Standar firebreak stainless steel 27 cm HJA-20/25/45/50 4050
Cortafuegos estandar inox 27 cm

Thermometer HJA-20/25/45/50 0434
Termodmetro
Thermometer embellisher HJA-20/25/45/50 4389

Embellecedor Termémetro

Upper tray shelf HJA-25 4390
Estante bandejero superior
HJA-45 4392
HJA-50 4394
Lower tray shelf HJA-25 4391
Estante bandejero inferior
HJA-45 4393
HJA-50 4395

B
<<
<>

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE




4.3 INTERIOR PARTS PARTES INTERIORES

NAME
NOMBRE

Ashes’ drawer
Cajon cenizas

Ashes’ gate plate
Plato compuerta cenizas

Ashes’ handle regulator
Tirador regulador cenizas

Cast iron fire grates (53x10 cm)
Rejilla de fuego (53x10 cm)

Cast iron fire grates (17x35 cm)
Rejilla de fuego (17x35 cm)

Central support for iron fire grate
Soporte central rejillas de fuego

Charcoal separator
Separador carbon

Complete ashes’ gate
ompuerta cenizas completa

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE

MODEL
MODELO

HJA-20
HJA-25
HJA-45

HJA-50
HJA-25/45/50

HJA-25/45

HJA-50

HJA-20/25/45

HJA-50

HJA-25
HJA-45

HJA-50

HJA-45/50

HJA-25/45/50

REFERENCE
REFERENCIA

4381
4382
4383

4384
0448

4398

4399

0426AC

0432AC

4215
4216

4217

4071

0407



4.3 INTERIOR PARTS PARTES INTERIORES

NAME
NOMBRE

Short door chain, spring,cam and eyebolt, no
grease

Cadena corta puerta, muelle, leva y cancamo,
sin grasa

Long door chain, spring and eyebolt
Cadena larga puerta, muelle y cancamo

Stainless steel grill rack
Parrilla carne inox

Interior door backplate with heat-resistant steel
Contraplaca interior puerta de acero refrectario

Combustion shield
Escudo de combustion

Lateral arm bumper guard with Glover washer
DIN 912 M10X10

Tope brazo lateral con arandela Glover

DIN 912 M10X10

Steel screw for hinge’s door, 12 mm, with spacer
and washers

Tornillo acero bisagra puerta 12mm, con
distanciador y arandelas

Lateral arm from oven’s door
Brazo lateral puerta horno

Lateral right arm from oven’s door
Brazo lateral derecha puerta horno

Lateral left arm from oven’s door
Brazo lateral izquierda puerta horno

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE

MODEL
MODELO

HJA-25

HJA-45/50

HJA-20

HJA-45/50

HJA-20
HJA-25
HJA-45

HJA-50
HJA-20

HJA-25
HJA-45/50

HJA-50

HJA-20/25/45/50

HJA-20/25/45/50

HJA-25

HJA-20

HJA-45/50
HJA-20

HJA-45/50

REFERENCE
REFERENCIA

250035

250036

250037

250038

0469/2
0415
0419

0422
0455/2

0450/2
0451/2

0406

0457

0446

4375

4373

4376
4374

4377




4.3 INTERIOR PARTS PARTES INTERIORES

NAME MODEL
NOMBRE MODELO
Support with guide of the damping system HJA-25745/50

Soporte con guia sistema amortiguacion

Shock absorver HJA-25
Amortiguador
HJA-45/50
Short screw backplate stainless steel/steel HJA-20/25/45/50
(DIN 965 M6X20)
Tornillo corto contraplaca acero inox/acero
(DIN 965 M6X20)
Long screw backplate stainless steel/steel HJA-20/25/45/50
(DIN 965 M6X40)
Tornillo largo contraplaca acero inox/acero
(DIN 965 M6X40)
Biconic springs (no grease) HJA-20

Muelles bicénicos (sin grasa)
HJA-25/45/50

Door’s pulley with elastic rings HJA20/25/45/50
Polea puerta con anillos elasticos

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE

REFERENCE
REFERENCIA

250039

250040

250041

0476

0477

4012

4013

4386




4.4 DOOR’S COLOUR COLOR DE LAS PUERTAS '

Code M
Cédigo M

Code GN
Cddigo GN

Code VC
Cadigo VC

Code IN
Cadigo IN

Code ZU

Josper Codigo ZU
Code BL
Codigo BL
Code NC
Cédigo NC
Colour code for vitrified door cover Cadigo colores tapa puerta vitrificada
Door Handle Code Puerta Tirador  Cddigo

EQUIPMENT AND EXPLODED / EQUIPO Y DESPIECE




	MANUAL HJA PDF 29
	MANUAL HJA PDF 30
	MANUAL HJA PDF 31
	MANUAL HJA PDF 32
	MANUAL HJA PDF 33
	MANUAL HJA PDF 34
	MANUAL HJA PDF 35
	MANUAL HJA PDF 36
	MANUAL HJA PDF 37

